

22 июня 1941г., воскресенье, у меня был консультационный урок в готовящейся к выпуску группы "В" помастеров.

Настроение у студентов (так мы звали своих курсантов) было томительное-скорее, чувствовалось по глазам каждого,

выполнить формальности по окончанию школы, получить свидетельство и с головой окунуться в работу на фабрике.

Позади 1.5 года напряженной учебы и через 5 дней - широкая торная дорога трудовой жизни.

После первого урока, захожу в кабинет завуча В.В.Медведева, закуриваю и располагаюсь для отдыха.

"Слышали новость ? германские войска напали на нашу страну !" -

взволновано сообщает В.В. - "По радио выступал Молотов"

Несмотря на то, что в это бурное время - второй год бушует мировая война - можно было ждать любых неожиданностей,

это известие , как гром поразило меня. Первое, что пришло в голову-

кончилась мирная жизнь, впереди тревожные дни,

месяцы, а может быть и годы, тяжелых испытаний. Митинг. У входа большое

скопление людей. Выступает секретарь

парткома. Говорит, то что необходимо сказать в данную

минуту. Чувствуется, что еще сам находится под большим

впечатлением внезапности. Говорит Ерофеев - директор. Слова идут от самой

души. Сильная речь.

Жаль свои семьи. По мановению сумашедшего маньяка, разрушается

личное, человеческое, счастье миллионов

людей. Погибнут невинные ребятишки. На нас, их отцов, лежит ответственность

за то, что не могли уберечь их от

надвинувшейся черной пучины ...